
学年

回答率 人数 人 人数 人 人数 人 人数 人

回答 人 回答 人 回答 人 回答 人

　　　　　　　　　　　アンケート項目 Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D

学校の教育目標の達成度について
　（１）真剣に授業に取り組む生徒

80 90 10 1 170 93.9% 110 61 0 0 171 99.4% 73 69 2 0 142 98.6% 263 220 12 1 483 97.2%

学校の教育目標の達成度について
　（２）思いやりのある生徒

116 58 5 2 174 96.1% 114 56 0 0 170 98.8% 85 58 1 0 143 99.3% 315 172 6 2 487 98.0%

学校の教育目標の達成度について
　（３）心身ともに健康な生徒

101 60 17 3 161 89.0% 88 67 15 1 155 90.1% 73 62 7 1 135 93.8% 262 189 39 5 451 90.7%

学習や行事への取り組みについて
　（１）「規律ある学習態度」をとることができた

115 60 6 1 175 96.7% 119 52 1 0 171 99.4% 81 59 4 0 140 97.2% 315 171 11 1 486 97.8%

学習や行事への取り組みについて
　（２）授業を受けて学習が身に付いた

101 70 5 3 171 94.5% 109 57 5 0 166 96.5% 73 68 3 0 141 97.9% 283 195 13 3 478 96.2%

学習や行事への取り組みについて
　（３）家庭での学習に力を入れて取り組んだ

47 80 45 9 127 70.2% 45 82 39 6 127 73.8% 46 69 24 3 115 79.9% 138 231 108 18 369 74.2%

学習や行事への取り組みについて
　（４）各行事に真剣に取り組んだ

151 26 2 2 177 97.8% 153 19 0 0 172 100.0% 125 18 1 0 143 99.3% 429 63 3 2 492 99.0%

生活への取り組みについて
　（１）「あいさつ」ができた

135 36 7 3 171 94.5% 122 46 4 0 168 97.7% 87 51 5 1 138 95.8% 344 133 16 4 477 96.0%

生活への取り組みについて
　（２）「時間を守る」ことができた

107 66 6 2 173 95.6% 114 49 9 0 163 94.8% 66 65 12 1 131 91.0% 287 180 27 3 467 94.0%

生活への取り組みについて
　（３）「正しい服装」で過ごすことができた

151 25 4 1 176 97.2% 150 22 0 0 172 100.0% 114 26 4 0 140 97.2% 415 73 8 1 488 98.2%

生活への取り組みについて
　（４）「場にふさわしい言葉づかい」ができた

105 67 7 2 172 95.0% 130 40 2 0 170 98.8% 86 53 3 1 139 96.5% 321 160 12 3 481 96.8%

生活への取り組みについて
　（５）「無言清掃」が真面目にできた

98 76 3 4 174 96.1% 104 63 4 0 167 97.1% 66 68 9 1 134 93.1% 268 207 16 5 475 95.6%

生活への取り組みについて
　（６）「安全な歩き方・自転車の乗り方」ができた

144 36 0 1 180 99.4% 138 30 3 1 168 97.7% 110 31 2 1 141 97.9% 392 97 5 3 489 98.4%

生活への取り組みについて
　（７）「家庭で規則正しい生活」が送れた

104 62 12 2 166 91.7% 91 69 10 2 160 93.0% 50 71 20 2 121 84.0% 245 202 42 6 447 89.9%
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